
Clinică divină

Din momentul apariţiilor, la Lourdes 
nu încetează minuni evanghelice, vinde-
cări ale sufletului din păcat şi întoarcerea 
la credinţa în Dumnezeu, dar şi însă-
nătoşiri fizice din cele mai diverse boli. 
Lourdes rămâne în continuare un semn 
deosebit de sugestiv şi concret al acţiunii 
forţei divine.

Deschide sufletul la credinţa în taina 
Iubirii Domnului. Numărul enorm de 
miracole, care se înfăptuiesc acolo este 
un apel deosebit, pe care Dumnezeu îl 
adresează oamenilor subjugaţi de ideolo-
gia liberal-materialistă.

Minunile de la Lourdes, nu constau 
numai în însănătoşiri fizice. Însănătoşirea 
sufletului şi a inimii, adică iertarea păca-
telor şi eliberarea din robia Satanei, repre-
zintă acel fel de minuni pe care le poate 
înfăptui numai Dumnezeu. Domnul Isus 
întreabă:

„Căci ce este mai lesne? A zice: Iertate 

iţi sunt păcatele, sau a zice :  Scoală-te şi 

umblă?” (Mt 9,5). Bineînţeles că prima 
este cea mai grea. Numai Dumnezeu 
poate vindeca sufletul omului. Lourdes 
este locul de pe glob unde  probabil, cei 
mai mulţi oameni aderă la sacramentul 
pocăinţei. Aceasta se întâmplă în apropie-
rea grotei Massabielle, unde acţionează 
iubirea lui Hristos, cea care sfărâmă ini-
mile cele mai împietrite şi iartă toate 
păcatele.  

Acestea sunt cele mai mari miracole 
care se înfăptuiesc acolo. Semne vizuale 
vădite ale vindecării sufletului sunt însă-
nătoşirile miraculoase ale trupului. Isus 
Hristos ne spune : 

„Dar, ca să ştiţi că Fiul omului are 

putere pe pământ să ierte păcatele, - 

„Scoală-te”, a zis El slăbănogului, ridică-

ţi patul, şi du-te acasă.” (Mt 9,6).
In anii 1858-1914 s-a înregistrat la 

Lourdes 4445 de vindicări fizice miracu-
loase. Acestea sunt înregistrate neîncetat 
la Biroul Medical, unde un consiliu de 
medici face cercetări amănunţite pentru 

a confirma din punct de vedere medical 
dacă este într-adevăr vorba de un caz 
inexplicabil de însănătoşire. In cei 143 de 
ani de existenţă la Lourdes au fost înregi-
strate zeci de mii de cazuri de însănătoşire. 
Din păcate numeroase motive au făcut ca 
numai o mică parte a documentelor, ire-
proşabile din punt de vedere ştiinţific, să 
fie transmise Comisiei Medicale Interna-
ţionale şi în continuare episcopului, din 
dieceza din care provine persoana însănă-

toşită. Numai atunci au loc cercetări înde-
lungate, analize complexe ale comisiei 
întrunite la cererea episcopului, până în 
momentul în care se ajunge la recunoaşte-
rea oficială a cazului de  însănătoşire care 
a avut loc în mod supranatural, deci prin 
minune recunoscută oficial de către Bise-
rică. Până acum au fost emise 65 de sen-
tinţe de acest fel.

Ceea ce se întâmplă la Lourdes este 
un strigat elocvent de protest împotriva 
oamenilor care trăiesc ca şi cum Dum-
nezeu nu ar exista. Acesta este un apel 
urgent de chemare la convertire, conti-
nuu adresat nouă de Domnul Isus, care 
cu adevărat „ne-a iubit până la sfârşit ” 

(I 13,1).
Alexis Carrel – laureat al premiului 

Nobel în medicină, convertit la Lourdes, 
a scris : „Lourdes este un întreg ansam-
blu de întâmplări de care se sfarâmă orice 
chibzuire filozofică sau teoretică”.

Apariţiile Fecioarei Maria din Lourdes 
în anul 1858 şi miracolele care se înfăp-
tuiesc acolo in mod continuu neagă con-
cepţia lumii fără existenţa şi iubirea lui 
Dumnezeu.

Nu este de mirare faptul că masoneria 
mondială s-a simţit ameninţată şi a înce-
put un atac de propagandă împotriva apa-
riţiilor de la Lourdes, ridiculizându-le şi 
discreditându-le,

prezentându-le ca o mare păcăleală 
a clerului catolic.

In acest scop masoneria s-a folosit 
de cele mai perfide metode, inclusiv fal-
sificarea documentelor care din fericire 
a fost demascată.  Atacul forţelor liberal-
masonice asupra apariţiilor de la Lourdes 
a durat până în anul 1958. De atunci duş-
manii Bisericii au schimbat tactica. Scrii-
torul american Julien Green a afirmat : 

„Culmea perversităţii Satanice este consi-
derarea tainei ca o aparenţă normală.” 

Deja în anul 1829 Papa Pius al VIII-
lea a avertizat credincioşii catolici împo-
triva activităţii masonerii: „ Adevărul 
lor – neadevărul; Dumnezeul lor – Satan, 
tradiţia lor – nelegiuirea”. Aceasta este 
numai una dintre cele peste două sute de 
enunţuri  papale de condamnare a maso-
neriei pentru faptul că scopul ei princi-
pal este de a decreştina  lumea şi a forma 
o societate, în care omul trăieşte ca şi cum 
Dumnezeu nu există, deci fără adevăruri 
durabile şi norme morale stabile. Con-
form acestei ideologii nu există un adevăr 
universal, nu există apariţii, iar miracolele 
sunt imposibile. Adepţii acestei ideologii 
din timp în timp se izbesc cu capul de 
fapte concrete care în mod clar dovedesc 
intervenţia forţelor supranaturale. In acest 
mod Dumnezeu apelează la conştiinţa fii-
lor săi risipitori, pentru ai aduce la inima 
Sa de tată şi a le dărui iubirea deplină care 
iartă totul şi dă bucuria veşnică.

Lourdes este darul lui Dumnezeu faţă 
de oameni. Clinică divină pentru suflet şi 
trup. Numai ca oamenii privind – să vrea 
să vadă, ascultând – să vrea să audă che-
marea plină de iubire la convertire, întoar-
cerea la Isus Hristos, singurul Izvor de 
Viaţă şi Dragoste.

Părintele M. Piotrowski 

 pentru suflet şi trup
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Aparițiile de la Lourdes au avut loc în anul 1858, deci la patru 

ani după ce Papa Pius al IX-lea a proclamat dogma  Neprihănitei 

Zămisliri a Prea-sfintei  Fecioare Maria. Aceste apariții confirmă 

adevărul credinței.
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